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  دیجیتالسیستم هاي کنترل  دومسري  هاي تمرین 

   1393- 1394نیمسال اول          
  2/10/1393 :موعد تحویل                                                                                                .صفحه می باشد 1در  مسئله 5تعداد تمرینات 

، تابع تبدیل *از خواص تبدیل استفادهبا  - 1
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zY هر یک از سیستم هاي زیر را بیابید . 

 

 

  .پایداري هر یک از سیستم هاي داده شده زیر را بررسی کنید - 2
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ثانیه که تابع تبدیل پالسی حلقه بسته آن بصورت  T=1سیستم زمان گسسته اي با پسخور واحد را با دوره نمونه برداري  - 3

 .را براي پایداري تعیین کنید Kبا بکار بردن آزمون پایداري جوري، گستره بهره . زیر است در نظر بگیرید

  
  
ثانیه و ثابت  2/0برابر  Tبا فرض اینکه دوره تناوب نمونه برداري . سیستم نشان داده شده در شکل زیر را در نظر بگیرید - 4

تابع پله واحد باشد به دست  tr)(هنگامی که ورودي تابع  4,3,2,1,0kرا براي kTC)(واحد است، پاسخ  Kبهره 
 .را تعیین کنیدC)(همچنین مقدار نهایی . آورید

  
  
  
 
 

  

، T=1براي سیستم نشان داده شده در شکل زیر براي سه دوره تناوب نمونه برداري  Zمکان ریشه را در صفحه  ارودنم - 5
T=2  وT=4 ثانیه رسم کنید. 
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